Ilpakmuueckaa paooma Ne2

Buviuucnenue 2eodezuueckux Koopounam no npamoy201bHuIM KOOPOUHAMAM
TI'aycca-Kprozepa

Henb padomot: 110 TIPSMOYTOJIBHBIM KOOPAWHATAM TOYKH X, Y U JOJTOTE OCEBOTO
MepuraHa Ly BBIYUCIUTE Teo1e3nYecKre KOOpAUHAaThI 3TOM Touku B u L.

Dopmynvl 0114 peuwienus:

B=B, —[1-(b, —0122%)z*]2%b,p"

L=1L,+I

| =[1- (b, —b,z?)z*]zp"

B, = f+{50 221 746+[293 622+ (2350+22c0s” ) x c0S’ B]
x cos’ B0 sin BcosBp”

S =(x/6 367 5584969)p"

z=YyI/(N, cosB,)

N, =6 399 69890221 562,267 (108973-0,612cos” B, )cos” B, Jcos’ B,
b, = (0,5+0,003369c0s" B, )sinB, cosB,

b, = 0,333333- (0,166667—0,001123¢0s* B, ) cos* B,

b, =0,25+(0,16161+0,00562c0s” B, ) cos’ B,

b, =0,2-(0,1667—-0,0088cos’ B, )cos’ B,



P€3y.HI>TaTI>I PCUICHUS ITPECACTABHUTL B BUJIC Ta6JII/IHI>I.

Ne | @opmyabl | PesyiabTarsl Ne DopMy.Jibl Pe3yabTartsl

1 B.pao 0,899 618 704 14 b2 0,2438 5467

2 B 185 559, 6721 15 b3 0,2694 3480

3 e 51°32739,6722°" | 16 b4 0,3129 5066

4 sing 0,783 0898 17 b5 0,1372 2340

5 cosp 0,621 9086 18 NXxcosBx 3962 601,962

6 cos’p 0,386 7703 19 4 0,0530 4550

7 BX, pao 0,902 070 103 20 z? 0,0028 1382
[1-(b4-

8 Bx" 186 065,3094 21 0,12z°)z°b2] 0,0006 8556

9 Bx? 51°417° 05,3094 | 22 p"[21] 141,4070

10 sinBx 0,784 6120 23 B 51° 38" 43,9023

11 cosBx 0,619 9871 24 [[1-(b3-b5z3) z%]z| 0,053 005 341

12 | cos’Bx 0,384 3840 25 I=[24]p" 10 933,13603

13 NX 6 391 426,7784 | 26 L 24° 027 13,1360




